

**Proces-verbal**

**încheiat astăzi 26.08.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată  
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 1126/25.08.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 40019/25.08.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri. Consilierii locali, Anastasiu Constantin, Cozma Florin, Lazăr Costică și Tiboși Claudiu sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul dlui Președinte de ședință – Laic Robert Constantin - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Laic Robert Constantin supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate.

Dna consilier local Șișca Maria Laura: Ca să nu existe suspiciunea de conflict de interese la punctul doi al ordinii de zi nu voi participa la vot.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Eficientizarea energetică a blocurilor de locuințe din orașul Comănești, Bl E4, str. Republicii, Bl 37,39,41, str. Gârlei, Bl.9, str. Gheorghe Donici”

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Aș avea ceva de adăugat, asta în condiția celor discutate mai devreme în comisie. Am o nemulțumire la felul cum este formulat art. 4 în care se spune că Primarul va semna în calitate de Orașul Comănești – sub titulatura aceasta – Orașul Comănești. Vă rog să explicați de ce se face astfel și nu apare Primarul ca persoană în nume propriu? Eu cred că orice demnitar, în România, nu semnează așa. Iohannis, de exemplu, nu semnează România sau președintele Consiliului Județean nu semnează județul Bacău.

Dl Primar: Domnule președinte îi explicăm după ședință, că pierdem vremea.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Ar fi bine acum!

Dl Primar: Pierdem vremea

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Nu este normal să semneze un document Orașul Comănești.

Dl Primar: Pierdem vremea. Mă întrebă unde semnează primarul, semnează acolo unde scrie primar Viorel Miron. Semnează la orașul Comănești fiindcă Primarul orașului Comănești, nu este Primarul Municipiului Moinești.

Lupu Cristina: Când vine vorba de fonduri guvernamentale și neguvernamentale avem acele modele lansate în ghidurile de finanțare. Noi trebuie să le urmăm, inclusiv la hotărârile de consiliul local. Nu le inventăm noi, așa sunt date spre completare.

Dl Primar: Să facă adresă la Minister și să schimbe titulatura de acolo. Faceți adresă la Minister, dl consilier USR, să schimbe acel formular așa cum vă place dumneavoastră.

Cristina Lupu: Noi nu mai suntem UAT, noi suntem Orașul Comănești

Dl. Președinte de ședință, Laic Robert Constantin: Hai să nu discutăm în contradictoriu, să o lăsăm pe dna Cristina să explice

Cristina Lupu: Vă rog să aprobați acest proiect de hotărâre așa cum a fost inițiat- cu blocurile care au intrat la evaluare tehnică la minister.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă cu 18 voturi pentru, dl consilier Sarca Valentin Cristian se abține. .

Dl primar - Vă mai trebuie 10 mandate ca să înțelegeți cum stă treaba.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cheltuieli aferente proiectului „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „Liviu Rebreanu” Comănești și la structura arondată Școala nr. 4 Comănești.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Dl Primar: O să avem o perioadă cu desfășurarea zilelor orașului Comănești, de data aceasta le vom face într-un mod mult mai restrâns, pentru că vă pot da exemplu: – un singur artist ne-a cerut 17 000 euro. Știți că, într-o ședință anterioară s-a aprobat suma de 250000 lei pentru organizarea zilelor orașului Comănești. Când am început să negociem cu ei, au spus că ne aduc 5 formații pentru o zi, 5 formații pentru altă zi. La câteva zile au venit și ne-au spus că trebuie să ne încadrăm cu 4 formații într-o zi și 4 într-o altă zi. A mai trecut o săptămână și au scăzut la 3 formații. Este o bătaie de joc cu artiști, nu se poate așa ceva. Atunci am renunțat la ideea asta cu artiștii, care au mărit prețurile pe motiv că s-a scumpit motorina. Pe lângă toate acestea, artiștii doresc să le fie asigurat și transportul – 5 lei km, apă, cazare, masă, vor doar la restaurant plătit, vor și diurnă. Așa că, în loc de 17 000 euro cât costă un artist, noi organizăm toate aceste festivități cu 17 000 lei. Avem și noi artiști locali care pot cânta, nu trebuie să ne hazardăm. Iar cei care sunt nemulțumiți să își aducă aminte că până să vin eu primar nu s-au organizat niciodată zilele orașului la un nivel atât de mare cum l-am organizat eu la Galion. Galionul a fost descoperit de mine, eu am fost și am testat acele zone, eu am încercat prima dată aici, înainte se faceau pe Goanța. Pe Galion este cea mai bună poziție, este un amfiteatru natural. Vă invităm astăzi de la ora 16.00. Avem proiecte în derulare. Știți cât este ultima factura plătită zilele trecute, numai pe diferența de materiale? 300 000 lei, nu e factura mare, doar diferența de materiale, atât s-au scumpit de tare. Cum să ne descurcăm? Chiar am considerat o risipă de bani să dăm atâția bani la artiști. Când o să avem posibilități, o să facem la nivel mare sărbătoarea, așa cum eu am ridicat la standarde și zilele orașului și festivalul de datini strămoșești. Eu am ridicat standardele și la infrastructură, spitale, școli, creșe și tot noi vom merge mai departe -așa cum vom considera că este mai bine.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Laic Robert Constantin

Secretar general,  
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,  
insp. Tiurțuică Elena